

Název projektu: Rekonstrukce požární zbrojnice v obci Světlá Hora

Registrační číslo projektu: CZ.06.1.23/0.0/0.0/16_055/0002188

Cílem projektu je posílit vybavenost a odolnost požární zbrojnice v obci Světlá Hora za účelem zvýšení připravenosti JSDHO k řešení a řízení rizik a katastrof, jež povede ke zmírnění následků a projevů mimořádných událostí v obci a jejím okolí.

Obsahem projektu je rekonstrukce stávajícího objektu, přístavba věže na sušení hadic, stavební úpravy vnitřních prostor, nová elektroinstalace, zdravotnicka, zateplení objektu.

Výsledky projektu bude zrekonstruovaná, odolná a plně vybavená požární zbrojnice s odstavňou plochou pro 3 hasičské vozy, s novými zateplenými elektrickými garážovými vraty, nainstalovanou technologií odsávání plynů, přístavbou věže na sušení hadic, novým zázemím hasičů (vytvoření sanitárních zařízení, školící místnosti, kanceláře velitele a nového skladu), kompletně novou elektroinstalací (vč. akustické a vizuální poplachové signalizace, nouzového osvětlení) a zdravotnickou (sanitární zařízení včetně nových vodovodů a splaškové kanalizace) se zateplením obvodových zdí, podlah a stropů, výměnou okenních a dveřních výplní (energetická náročnost budovy dosahující dle PENB klasifikační třídu C – úsporná energetická náročnost) a novou fasádou zvyšující estetickou hodnotu, a to již v roce 2017. Bude to znamenat **větší odolnost budovy proti mrazu, sněhovým srážkám a větrným smrštím, lepší vybavenost hasičské zbrojnice** (nové navíjecí zařízení ve věži na sušení a čištění hadic, přizpůsobení interiéru aktuálním potřebám hasičů), a z toho plynoucí **lepší připravenost JDHO k zásahům při katastrofách**, jakými jsou např. odklízecí a likvidační práce, odstraňování sněhové pokrývky ohrožující statiku veřejných budov, evakuace osob, nouzové zásobování, a další.

Na tento projekt je poskytována finanční podpora z EU.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR